

自从浦发AE白封神以来，江湖关于它的传闻从未间断过。对于已经持有浦发AE白的客户，难免有一种神卡在手，天下我有的优越感。而对于还在苦苦追求AE白的朋友，现在想拿下AE白，恐怕难度系数不小，要么有房、有么有钱、有么工作好福利好（社保、公积金缴费基数高）等，但即便如此，也不一定能下卡。

浦发AE白的亮点权益：年费可免（首年免，次年20万积分抵扣）、12:1兑换国内航司里程、支付宝/微信五倍积分、配送PP卡（无限次机场贵宾休息室）、五万分兑换酒店住宿以及机场接送机服务等。确实是非常适合商旅人士。

对于玩卡一族的朋友而言，机场贵宾厅服务和接送机服务一定会有完美的替代方案，比如带龙腾出行贵宾厅的广发臻享白金卡（送6点机场贵宾厅点数+2点高铁贵宾厅点数）、兴业银行的行悠白的境内外接送机服务等。

更吸引人的是12:1兑换国航/东航/南航/海航里程，每年上限10万（海航6万），超出部分则可以通过浦发里程银行80:1充值里程值（1里程值=1国内航司里程），无上限。叠加五倍积分，折合2.4:1兑换10万里程。

抛开美运白金卡赠送的商旅权益，但从积分权益出发，浦发其实是有一套完美的替代方案的，那就是Visa御玺卡+加速积分白金卡。

浦发Visa御玺卡在浦发信用卡体系中位置等价于浦发AE白，同列四大高端卡之一；而浦发加速积分白金卡则就是浦发一箩筐小白金卡中的一员而已。

但当他们组合起来，却能媲美AE白的效果。

因为Visa御玺卡和AE白一样，浦发首张高端卡免首年年费，次年20万积分抵扣；同样可以12:1兑换国内四大航司航空里程；同样支持购买高端卡五倍积分权益。

因为Visa御玺卡为Visa单标卡，境内刷卡不便，根据高端卡五倍积分权益服务规则，仅持有该卡则无法享受五倍积分，需搭配一张银联白金卡。最佳的搭档莫过于这张加速积分白金卡。

加速积分白金卡自带超市（MCC5411）和加油（MCC5541）五倍积分权益，持卡人生日当天更是十倍积分！配合Visa御玺卡支付宝/微信五倍积分，攒积分的速度不亚于AE白。

但是，加速积分白金卡早已停发。实际上之前持有加速白的客户，到期还卡还可以

补发新卡，详见《这张绝版的好卡又被续命了八年！》，所以，不妨去网点咨询一下，说不定可以办理。是

在办不到加速白，那就办随便一张带有银联标识的白金卡即可。

你会说，AE白还有附加的其他权益呢，Visa御玺卡有啥？

别小看了这张御玺卡，毕竟是浦发自家的高端卡，自然有其独特的权益，比如：

### 1、全球无门槛1%返现

使用Visa御玺卡通过Visa渠道消费满1元以上，即可享受1%返现。

### 2、全年最高四次野兽派礼品兑换

2018年11月30日之前，使用御玺卡通过Visa渠道消费，每三个月计积分消费3笔满688元，即可获赠一次野兽派礼品兑换。

### 3、全年2次高端酒店SPA

2018年11月30日前，Visa持卡人可使用3万积分兑换1次指定星级酒店SPA服务，全年2次。

### 4、免费3次双人五星酒店下午茶

2018年11月30日前，Visa御玺卡进行任意一笔计积分消费，消费次月15日起即可享3次免费五星级下午茶权益。

作为Visa卡组织的高端卡，自然享受Visa卡组织提供的高端权益，如免费境外wifi、高端酒店住三付二、五星级酒店自助餐、下午茶2人同行一人免单服务等等，具体可关注Visa卡组织公众号了解。

虽然Visa御玺卡缺少了商旅权益，但其附加的权益却更具有生活气息，繁忙的工作中，也需要放松一下身心，免费做个SPA不是感觉也不错么？

所以，还在苦苦追求AE白的朋友，可以考虑试试这张Visa御玺卡了，毕竟门槛不会有AE那么高，合理配置用卡，效果并不输AE白。

